

留学专家把脉高考后留学

本报第2届留学展7月14日盛大开幕

专刊记者 王双

如今,高考后选择留学的学生也日益增多,留学不再被大众错误地认为是考生们考试失利后的“曲线救国”,全球化的择校目标已经被众多家长和考生所认可。高考后怎样快速选择学校,怎样选择适合的专业成了很多家长和考生关心的一点。为了方便考生,了解全面的留学资讯,本报将于7月14日在芝罘区解放路中银大厦3楼举办第2届烟台国际教育精品留学展。

◎美国:

快捷可走“双录取”但花费高 明年秋季入学名校把握大

据华兹华斯国际教育美国留学顾问林瑶介绍,高考后留学美国有四种方法,一是,双录取,美国很多大学都开设语言课程,可接受无语言申请。但是,双录取花费较高,语言学习完之后还需考托福/SAT才能申请本科。二是,2013年春季入学,美国50名以后的学校,大部分都可仅用托福/雅思申请。春季入学浪费时间少,入读学校质量较好。但学习准备时间少,压力大,申请到前50名的学校可能性很小。三是,2013年秋季入学,12月时考出最终语言成绩,进行申请,但浪费时间较多。四是,在国内就读大学,边读大学边准备语言,以转学生的身份申请转学。学习语言时间较长,要兼顾大学学习;学分无法完全转入美国大学。

◎加拿大:

今年直申双录取已经截止 可选择读预科明年9月入学

北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务主管李岩松介绍,今年高三毕业生如临时想留学加拿大,直接申请大学和双录取已经截止,可选择就读预科明年9月入学。如果不想走预科途径的学生,今年下半年,可以开始准备雅思,如果雅思5.5分的话,可以走大学的双录取,达到6.5分就可以明年直接申请大学。2013年1月-5月,确定意向申请学校,如果雅思不理想还可以有机会再考几次。2013年,3月-6月,准备申请学校材料,缴纳大学申请费,等待录取。2013年4月-7月,达到要求,大约在四月就可以顺利拿到录取通知书。2013年7月-8月,可在资深顾问的指导下,准备签证材料。值得注意的是,加拿大的签证非常注重家庭的背景和财力状况,所以需要中介对家

长从开始签约就要做专业的全程的辅导。如果一切顺利通过,2013年9月就可以直接入学了。同时,预科课程还可以接收高二结业的学生,建议家长提前9个月到12个月开始做准备。

◎意大利:

需凭高考成绩申请读大学 学制短每年9月份开学

据山东工商学院国际交流学院负责意大利留学老师曹广军介绍,意大利每年9月份开学,今年高中毕业的学生,高考成绩符合要求,可8月份入读工商学院预科半年,今年12月份申请意大利大学,2013年1月份拿意大利大学录取通知书,2月份拿意大利签证,到意大利后读半年预科,明年9月份入读意大利大学。因为意大利本科学

制3年,也可申请5年本硕连读,学生可同在国内念大学的同学一起毕业。高考成绩达到380分以上,可通过“马可波罗”计划,申请公立综合大学;艺术生[高考成绩+(艺术分÷艺术成绩总分)×750]÷2计算后总成绩≥380分,可通过“图兰朵”计划申请公立美术学院及音乐学院。意大利公立大学免学费,每年仅收取注册费500—1500欧元;而且无须提供资金担保,生活费每年约3000—5000欧元。另外,在山东工商学院国际交流学院就读预科班的学生还有机会申请每年1000—4000欧元的

住房、生活补贴,可以基本解决学生生活问题。

6月17日本报举办的首届夏季留学展,被誉为烟威地区规模最大,影响最广,内容最全,口碑最好,人气最足的展会。而7月14日的展会,留学专家将解读最新的留学政策,传授名校申请技巧,制定高考后最快捷的留学方案。同时,也欢迎高中、中专、大学在校生及毕业生来逛展会,合理规划留学,抢占留学先机。

展会咨询热线:

13688690081 18660095750

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅



6月17日留学展咨询现场

国际小学让孩子真正赢在起跑线上

专访烟台耀华国际教育学校小学部

专刊记者 王伟凯

很多家长都希望孩子能全方面成长,可是现在的小学,学生面对以学习为主的应试式教育体制,孩子得不到很好锻炼。而烟台耀华国际教育学校的国际小学部却让人眼前一亮,为家长和学生提供了一个非常理想的选择。



不出国门接受国际教育

记者了解到,烟台耀华国际教育学校是烟台唯一一所可以招收中国学生的国际教育学校,课程涵盖国际幼儿园、国际小学、国际初中、国际高中及大学预科。学校是英国剑桥大学考试委员会(CIE)在山东省首家授权的剑桥大学国际教育考试中心(CIC)。

在耀华读书相当于在国外就读,课程体系设置、浸泡式英语语言环境以及统一安排考试,让学生不出国门就得到国际广泛认可的学习成果。

多元环境培养世界公民

在小学教育阶段,耀华学校将权威的剑桥国际课程与中国国家基础教育小学课程有机结合,使学生

享受到结合中西教育文化资源优势的国际教育。专业的中外籍老师,纯正的英语环境、多元文化氛围,让学生在短时间内提高英语及其它学科知识水平,培养多元文化视野。

据了解,耀华的小学毕业生同时掌握西方及中国的小学知识及文化精髓,而且英语能力、学科能力、创造性、适应性等方面都特别强,已经开始向具有国际视野的世界公民迈进。学生在小学毕业后可以选择继续就读国际初中或者升读国内公立初中。无论升读哪种初中,耀华学子都可以很快的适应新环境,成为同学中的佼佼者。

教学+实践 让孩子全面成长

学校努力创建轻松愉悦的学习环境,采用超小班化的授课方式,确保每个孩子受到关注,保证教学质量,让孩子快乐的学习,愉快的成才。学校组织学生参加各种活动和社会实践,一些小学同学已经可以在大型文艺演出中优雅地演奏世界名曲,部分学生利用假期到曲阜的希望小学帮助当地学生补习英语。

耀华学校注重学生的全面成长,通过科学的管理和丰富多彩的活动,培养学生基本生活和学习的技能,良好的品格,积极的人生态度、独立思考及创造性解决问题的能力等,让孩子从小培养国际视野,为将来成为优秀的世界公民打下基础,做好充分准备!

烟台耀华国际教育学校

近期招生说明会 7月21日

报名咨询热线: 0535-6383451/6667

耀华国际教育学校为中国本地及外籍学生提供最优质国际教育服务,课程体系涵盖:幼儿教育、融合中国国家课程及英国国家课程的小学及初中、2年制IGCSE及2年制Alevel的高中及大学预科课程。耀华培育学生的全面发展,为学生日后进入海外顶尖大学做好全面准备。



烟台耀华国际教育学校
Yew Wah International Education School of Yantai

地址:烟台经济技术开发区天山路9号
网址: www.ywies-yt.com

把国际教育带到您的家园
Bringing International Education to Your Home

7月7日—8日一起来教博会 报课程、拿大奖、看演出

2012烟台教育培训博览会暨培训机构暑假招生咨询会将于7月7日—8日在烟台市芝罘区工人文化宫广场开幕。本届教博会牵手众多知名学校及培训机构,大打“优惠牌”。本届教博会以“名校荟萃,成就未来”为主题,将集中展示烟台教育培训机构近年来所做的积极探索和取得的成果。在暑假来临之际,烟台教育培训机构将以更加优质的课程,让利于广大学员和家长,全面接受社会各界的检阅。

教育管理机构高峰论坛及专题研讨会、报告会将在会议期间陆续开展。教育管理

者、校长、教师、家长和学生共同探讨教育的热点问题。同时,各种形式的咨询会、报告会也为广大家长学生介绍烟台教育培训机构最新动向和求学的信息,传达准确、降低市民求学的盲目性;现场进行的“学无忧·团课汇”,将集中向港城家长展示学校风采,并以最低的折扣向家长提供最优质的课程,每半小时开团一次,精品课程大秒杀,助学金现场让利,花最少的钱就可以报最心仪的课程;系列舞台活动将在教博会期间不断上演,现场抽大奖,IPAD平板电脑等你拿,烟台中小学

风采展示、系列主题比赛、中小學生创意市集等也将纷纷启动。7月7日晚,一场别出心裁的精彩文艺演出,将带给全市民全新的视觉盛宴。

逛教博会,长知识,报课程、拿大奖,看演出,注定会让广大学生和家不虛此行。

作为向港城市民展示机构形象的大舞台,教博会得到了各个机构的大力支持,展会招商接近尾声,有意向报名参展的机构请速与组委会联系。

招商咨询热线:0535-6275566 18660559272
18653548603